

爱要大声唱出来

——晚报红娘周末单身派对活动侧记



开场为了缓和气氛，主持人杨雪为大家献唱一曲



情歌对唱



台下掌声不断



小游戏环节



互留联系方式



A 灯光迷离 浪漫温馨

酒吧里面，霓虹闪烁，略显昏暗的灯光很快化解了大家的尴尬，而酒吧的工作人员贴心为大家准备好的瓜子也派上了用场。活泼开朗的会员开始有说有笑，稍微腼腆些的磕磕瓜子，也平复了内心的小紧张。

为了配合此次的活动主题，在活动还没有开始时，工作人员按动开关，柔情的歌声飘满整间酒吧。《我们结婚吧》《我们好像在哪儿见

过》《遇见》等歌曲，让会员们提前进入了浪漫感性的氛围中。由于参加此次活动的年轻人多，他们显然更加适应这里的环境，不少人开始随着音乐哼唱，还有的会员问记者：“一会我可以为大家唱一首歌吗？”记者告诉他，来到这儿，就是让大家尽情欢唱的。得到了满意的答复，这位会员开心地坐在座位上，等待着自己一展歌喉、魅力四射的那一刻。

B 大胆介绍 展现自我

主持人杨雪走上舞台，她告诉大家，希望通过此次活动，会员们都能遇到生命中的那个人，在所有人的关注和祝福下，牵手成功。第一个环节是自我介绍，让其他人认识自己。刚开始，大家都还有些害羞，没有人主动站起来做自我介绍。随着杨雪的鼓励，会员张先生勇敢地接过了话筒，成为自我介绍的一个人。他说：“我今年26岁，在事业单位上班，希望通过这

次活动，找到一个善良温暖、孝顺父母的未婚女孩，携手走过下半生。”他的话博得了大家的热烈掌声。有了第一个“吃螃蟹”的人，后来的就顺利多了，当话筒传到自己手里的时候，大家都能大大方方地站起来，向大家介绍自己。通过自我介绍这个环节，大家对彼此有了初步的了解，姓名、年龄、工作单位、对另一半的期望等，让每个人心里都有了数。

C 互动游戏 调节气氛

为了调节气氛，杨雪还带领大家做了一个暖场小游戏——抢凳子。三个皮质的软凳被摆在舞台中央，节奏强劲的音乐响起来了，两男两女四位热情主动的会员走上舞台，开始围绕着凳子跑起来。记者看到，虽然他们的脚步没停，但目光不约而同地盯着同一个方向，那就是凳子。音乐骤然停下，四个人蜂拥而上，争相坐在三个板凳上。“僧多粥少”，很快就淘汰了一个人。转眼间，三个人还剩两个，竞赛在他们之间展开。面对仅剩的一个板凳，两位会员眼睛都不敢眨，仿佛一眨眼凳子就被别人抢走了。其他会员也不由自主地站起来，鼓掌声、加油声、欢笑声响彻整个酒吧。音乐响起来了，两人围着板凳开始转圈跑，随着主持人的一声“停”，两人争相冲到板凳前面，在坐下去的那一刻，男会员突然犹豫了一下，女孩顺利坐在了板凳上，成为最终的胜利者。面对主持人“为什么突然犹豫了”的问话，男会员羞涩地说：“女士优先嘛！”绅士的态度获得了女会员们的一致叫好。作为游戏的最终胜利者，这位女士得到了一份精美大礼包和一个“新郎小公仔”。主持人告诉她：“希望通过晚报红娘的活动，找到你的新郎官！”这位女士虽然羞得面色绯红，但仍然使劲地点了点头。

D 心中的爱 大声唱出来

热闹的游戏过后，此次活动的重头戏——唱歌就开始了。面对主持人的邀请，会员们有点羞涩，始终没有人愿意第一个唱歌。见此情景，主持人杨雪给大家带了个好头，高歌一曲，女性特有的婉转柔美让气氛瞬间轻松下来。

有了主持人的带动，底下的环节自然不成问题，首先是胆大的男士上台，一曲接一曲，唱得根本停不下来。《朋友》《静静的》《最初的梦想》《我是一只鱼》《唯一》《爱你一万年》《如果这都不算爱》等歌曲，唱出了他们的心声。“我还在等着你，静静的爱我。只要有你陪我，静静的就足够”，“baby你就是我的唯一，对着电话我说爱你”，“爱你一万年，爱你经得起考验”……一句句饱含情义的歌词，唱出了火辣辣的男人味。

两个小时过去了，看场中的气氛依然火爆，单身的男男女女仿佛忘记了时间，忘记了一切，始终沉浸在柔情似水的气氛中，记者与其他工作人员轻轻关上了门，就让他们继续吧，希望他们终能觅得佳人，携手相伴度过一生。

文/晚报记者 戚丹青
图/晚报记者 张辉

感谢斯柯达汽车、杜韩整形对本次活动的奖品支持

斯柯达汽车祝晚报红娘嘉宾牵手成功 杜韩整形助力晚报红娘

浪漫牵手季 单身你就来

快找晚报红娘帮你牵线搭桥

你还是单身吗？
随着社会节奏的加快，不少青年男女都在为工作而忙碌着，很少有机会碰见合适的恋爱对象，这时相亲就成了首选，晚报红娘愿帮助更多的都市男女告别单身，牵手幸福。

相信所有的单身男女都想寻找成就幸福的机会。让晚报红娘陪你一起感受甜蜜，邂逅爱情，在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情，让缘分在这里碰撞。

“单身你就来”——一个温馨浪漫的相亲方式，有意愿摆脱单身的贵族们，请在右下角扫二维码，免费加入晚报红娘俱乐部！
咨询电话：18603700103



《晚报红娘》栏目现诚征活动合作单位 咨询电话：3272266

周末单身相亲派对欢迎您的加入 咨询电话：18603700103

扫二维码
加入会员

微信号：mengzz197788197788